
Name of Association: _______________________________________________________________________________

Main Contact: ______________________________________________________________________________________

Address: ___________________________________________________________________________________________

City/State/Zip: ______________________________________________________________________________________

Phone:____________________________________ Email: __________________________________________________

Dues Amount:____________________________________

 ACH Deposit

Bank Name:  Truist Bank
Bank Address: 1445 New York Avenue, NW  
Washington DC 20005

Routing Number: 061000104
Account Number:  206555210

 

 Credit Card

 Credit Card Number:_____________________________________________________  Expiration: _________________

Name on Credit Card: ________________________________________________________________________________

Signature: __________________________________________________________________________________________

Tax ID No.13-1084330 THANK YOU FOR YOUR INVESTMENT

2024 Annual Membership Investment
Dues are based on an association’s budget size. See this schedule to confirm your dues amount.

CMA 2024 DUES SCHEDULE

Annual Budget Annual Dues

$250,000 or less $1,150
$250,001 to $500,000 $1,940
$500,001 to $1 million $2,280
$1,000,001 to $2 million $3,200
$2,000,001 to $5 million $4,010

Annual Budget Annual Dues

$5,000,001 to $10 million $4,830
$10,000,001 to $20 million $5,040
$20,000,001 to $50 million $5,270
More than $50 million  $6,930

 

733 10th Street NW, Suite 700, Washington, DC 20001     Toll Free (800) 814-8468     Phone (202) 637-3000

 The National Association of Manufacturers’

Council of Manufacturing Associations

In compliance with the Omnibus Reconciliation Act of 1993, 75% of your payment may be deducted as a
business expense and not as a charitable contribution. The NAM estimates that 20% of your payment is not
deductible due to lobbying. Further information on this law should be obtained from your tax advisor.


